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Tiarev - Maximum/Minimum Problemleri
Test 3 - Zor Seviye

1. x24+mx+2m—3 =0 denkleminin koklerinin
kiiplerinin toplaminin en ¢cok olabilmesi i¢cin m

ka¢ olmalidir?

A1 B) 2 03 D) 4 E)5

2. Bir tur sirketi bir gezi icin Kisi basi bilet fiyatini
140 lira olarak belirlemistir. Fakat katilimc: sa —
yisini arttirmak icin 80 Kisi den fazla gelecek her
Kisi icin tiim katilimcilara 50 ser kurus geri 6de —
meye sOz vermistir.

En fazla 200 Kisi kapasitesi olan bu gezide gelirin

en ¢ok olmast icin kag¢ katilimc: olmal:dir? (2013)

A)160  B) 165 0175 D)180 E)185
3 y4 x = y? parabolij,
D C - y = 6 dogrusu,
y=6 ve y ekseni
fo) . arasinda kalan ABCD
X dikdortgeninin
x = y? alan: en fazla kac br?
olabilir?
A) 12 B) 18 020 D)24 E)32
4 ya
A o B >
-2 X
D C Y7 x+1
ABCD dikdértgeninin alani en fazla kag br? dir?

A)% B)% 01 D) 2 E) 4
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5. C
o<° Yandaki sekilde
19 |BC| + |DE| toplaminin
E minimum olmas: icin
tana kag olmalidir?
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6. Alt taban uzunlugu iist taban uzunlugunun iki kat:

olan bir yamugun yan kenarlar: 10 ar cm dir. Bu
yamugun alan: en fazla ka¢ birim kare olabilir?
A)150 B) 160 C) 175

D)180 E)210

7. Yaricapt 6 cm olan bir kiirenin icine koyulabilecek
en blyik silindirin yiiksekligi ka¢c cm dir?
A) 2V5 B) 4

C) 4V3 D) 6V2 E)8

4
8. Hacmi §1‘[ br? olan bir koninin yanal alan: en ¢cok
kag 1 br? olabilir?
E) 2V5

A) 2V2 B) 3 C)2V3 D) 4
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